

萧县新办公楼烂尾2年几成放羊场

系落马县委书记规划的“政务新区”，县发改委回应称将招商或拍卖

昨天，有消息称萧县新建办公楼烂尾，停工2年致使周围荒草丛生，甚至成了放羊场。市场星报记者昨天联系萧县多个相关部门证实了这一情况。

该县发改委回应称，这些新建办公楼为该县政务新区规划的一部分，由于中央禁令而停工，目前正在评估阶段，准备下一步招商或拍卖。

■ 记者 曾梅



羊群在萧县闲置的“政府办公楼”门前 新华社发

网曝

萧县新建办公楼烂尾2年

昨天，网络消息曝出萧县新建办公楼烂尾，已停工约2年。前楼杂草丛生，甚至有当地居民在此放羊。

据萧县一位知情人士介绍，这片建筑为萧县原县委书记毋保良（因受贿罪已被判处无期徒刑）任上规划的“政务新区”，是萧县县委、县政府等几大班子和十几个县直单位的新办公大楼。工程在2009年开工，2012年中期封顶，原定装修后年底入住，但后突然停工，加之禁止新建楼堂馆所的“中央禁令”，使得该办公楼进退两难，搁置至今。

现场可以看到，中间一座6层主体建筑，四角是4栋副楼，楼前的广场两侧，对称分布共8栋楼房。现场施工示意图显示，主体建筑总建筑面积23966平方米，对称分布的8栋楼房分别标注教育局、人社局、建设局等。

调查

教育局租房办公已3年

昨日，市场星报记者联系萧县教育局。该局办公室张（音）主任证实了这一情况。张主任称，原教育局所使用的楼房已经被安排拆迁，为此，该局不得不临时搬到当地一所教师进修学校的学员宿舍楼办公，至今租房办公已经有3年的时间。“现在老办公楼肯定是回不去了，新办公楼目前看来也不大可能搬进去了。”张主任说，目前只能继续在租住的房子里办公。

萧县建设局一位陈姓工作人员说：“我们现在办公的房子是建设局自己的，原本按照县政府规划是要搬进新大楼的，如今新大楼停工了，并不影响建设局的日常办公。”

“那几栋楼是属于县政府新区规划的一部分，而现在整个政务新区都还没有投入使用。”陈姓工作人员说，下一步需要按照县政府的安排来执行。

回应

现正准备招商或拍卖

昨日，市场星报记者采访了负责该项目审批工作的萧县发改委。该县发改委投资股一位任（音）股长说：“原本这几座办公楼是准备作为政务新区规划的一部分，但2013年中央下了关于新建办公大楼的禁令，要求所有在建的一律停建，因此现在已经全部停工，今后肯定是不能再作为办公大楼继续使用了。”

他介绍，按照萧县政务新区原本的规划，这里将会建成一座主题建筑和10栋小楼，到停工前，主体结构 and 大部分小楼都已建成大半。“现在政务新区的大楼正在进行评估，准备下一步招商或拍卖，由于其中的3栋小楼是国家项目，可以继续作为办公大楼使用，因此这次招商或拍卖的建筑，主要是一栋主体建筑和7栋小楼。”

金寨县昨日下午发生3.1级地震

星报讯（记者 祝亮）10月22日下午，金寨县发生3.1级地震，震中附近震感强烈，所幸尚未造成房屋损坏和人员伤亡。

据中国地震台网正式测定，2014年10月22日13时34分在安徽省六安市金寨县（东经115.5度，北纬31.5度）发生3.1级地震，震源深度5公里。据了解，在当日早晨，安徽省地震台网已经监测到3次小震，分别出现在4:14、7:42、8:00，震级分别为2.1级、1.3级、1.1级。同日下午16:24，还出现了一次2.2级余震。

地震发生后，省地震局迅速启动地震应急预案，加强分析会商和震情监视，并派出现场工作组在第一时间赶赴震区，开展相关工作。截至目前，尚无房屋损坏和人员伤亡的情况报告。

交警部署应对雾霾天 提醒不要使用远光灯

星报讯（马璐 记者 王涛）据省气象部门预测，10月22、23、24日及今后较长一段时期，我省大部分地区可能持续出现雾霾、团雾等恶劣天气，给全省高速公路通行带来不利影响。省交警总队日前下发应急管理通知，部署恶劣天气条件下高速公路交通事故预防工作。

按照雾天预案，警方将进一步加大路面巡逻、管控力度，在遇有能见度低于50米的大范围雾情时，相邻的高速公路交警大队将根据相关的工作原则和交警总队高速公路支队指挥中心的指令，相互配合支持，实施路面分流、容留，确保管制措施落实到位。此外，交警部门提醒，雾霾天气能见度低，极易引发交通事故，为了确保安全，请减速慢行，谨慎驾驶。需要特别注意的是，雾天行车不要使用远光灯，因为远光灯光线容易被雾气反射，影响驾驶人视线。

负责人QQ被盗号 公司被骗走28万元

星报讯（记者 陈明）昨日上午，徽州文化旅游集团公司相关负责人给徽州区公安分局送来一面锦旗，感谢该局民警及时成功侦破“7·17”QQ诈骗案，并现场从民警手中领回部分被骗款。

今年7月17日，徽州文化旅游集团公司相关负责人QQ账号被他人盗走，随后该公司被骗走28万元。徽州警方通过调查研判等手段确定犯罪嫌疑人为广西宾阳籍人。9月13日，民警在宾阳将准备出逃的嫌疑人罗某抓获归案。经审讯，罗某对犯罪行为供认不讳，交待了伙同林某通过QQ诈骗28万元的犯罪事实。通过工作，已为被骗单位挽回经济损失14万元。目前，本案另一犯罪嫌疑人林某正在追捕中。

参与智慧城市建设 打造绿色中国梦想

安泰股份参展“2014国际智慧城市博览会”

星报讯（记者 朱玉婷）日前，由住房和城乡建设部中国城市科学研究中心主办的“2014年国际智慧城市建设与发展博览会暨全球智慧城市高峰论坛”在上海世博展览馆举行。安徽省安泰科技股份有限公司（以下简称“安泰股份”）以我省唯一且最大的参展阵容亮相本届博览会。

记者从安泰股份了解到，在博览

会期间，安泰股份以自主研发和运营的省级两大能耗数据监管平台、数据网关采集器、太阳能控制逆变一体机等相关系统及设备为产品依托，展示了系统（产品）的设计思路、功能组合、应用价值和运营模式创新等，深化其在智慧城市中智慧建筑和智慧能源领域新业务的推广，参与智慧城市建设，实现“打造绿色中国”的美丽梦想。

据悉，作为全国最具影响力的智慧城市展览会之一，本届博览会以智慧城市融资创新、智慧城市产业发展创新及城镇化下的发展机遇为主题，以城市规划建设的交通、水、信息、能源为核心，汇集了规划设计、信息网络、智慧能源、智慧交通等领域的知名企业，关注智慧建设的核心问题和最新进展。

商合杭芜湖长江大桥拿到“准生证”

可研报告获国家发改委批复，商合杭高铁开工在即

星报讯（记者 祝亮）市场星报记者10月22日从有关方面获悉，国家发改委当日公布了对全国8大基建项目可研报告的批复，其中就包括我省的商合杭铁路芜湖长江公铁大桥及相关工程。由于该大桥系商合杭铁路节点控制性工程，该桥可研报告的获批，意味着商合杭铁路开工在即。

国家发改委批复称，“新建芜湖长江公铁大桥是《“十二五”综合交通运输体系规划》中商丘至合肥至杭州铁路的单项控制性工程。先行启动该项目，有利于完善区域综合交通网络，推动铁路通道建设，强化长江两岸联系，促进区域经济社会发展。”根

据批复内容，建设方案为：在芜湖弋矶山新建长江大桥，采用公铁合建方案，搭载城市道路、城际铁路（预留）过江。其中，与城际铁路合建段长4.4公里，与城市道路合建段长4.7公里。跨越长江主桥长1235米，采用高低塔斜拉桥方案。

铁路等级为客运专线，正线数目为双线，速度目标值为250公里/小时，最大坡度25‰。项目总投资86.46亿元，其中铁路部分31.61亿元，城市道路部分38.20亿元，预留城际铁路部分16.65亿元。

据了解，京福客专安徽公司作为铁路项目业主，负责本项目建设管理。预计建设工期为4年。

高血压、冠心病、肠胃病、失眠便秘、腰膝酸软、阳痿早泄、痛经不孕、脑中风、糖尿病、更年期综合症、体质虚弱患者请注意：

我省免费发放800本慢性病防治科普书

读懂这本书

30年的老慢病也能停药康复

慢性病停药康复的出路到底在哪？中医是如何做到不打针、不住院，轻松康复30多年的老慢病？又如何能在短时间内，让80多岁的慢性病人神清气爽、健步如飞？

同样是高血压心脏病，为什么别人读本书就把血压降了，血管清了，头不晕，眼不花，自己大把大把吃药，还要随时担心脑梗和心梗？

同样是肾虚尿频前列腺，别人还在自卑上火吃药丸，为什么我就能读了这本书，一天一个样，不到半个月，尿不急，腿有劲，不起夜，战斗力持续增强？

失眠患者如何做到一觉到天亮？便秘患者如何实现一通到底？骨关节患者凭什么健步如飞？糖尿病患者怎么敢大吃大喝？更年

期又为什么会焕发第二春？

卫生部慢性病防治中心特别推荐科普畅销书《古方养肾治百病》，由国内数十位权威专家联合编纂，详细介绍了患者如何在不打针、不住院的情况下，实现康复不吃药，轻松过百岁。同时，读者还可以通过书中图文并茂的讲述对照病情，实现自我诊疗和护理。

据悉，该书现通过上级拨款，正向我市高血压、冠心病、糖尿病、肠胃病、失眠便秘、风湿骨病、前列腺疾病、痛经、神经衰弱、偏头痛、腰膝酸软、更年期综合症、体质虚弱、骨关节等慢性病免费发放，纯属公益，不收任何费用，数量有限，请及时申领。

申领专线：400-850-3488